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 2هندسه سوال امتحاني درس:

 
 وزارت آموزش و پرورش

 ي كل آموزش و پرورش استان مازندراناداره

 آموزش و پرورش شهرستان بابل

  دبيرستان

 خردادماه دوم نوبت: 

 صبح         ساعت شروع امتحان:

 دقيقه  110    : مدت امتحان

 1402 /  03    /           تاريخ امتحان:

 ( 1صفحه )                                                  3  تعداد صفحه:      و فیزيک رياضي:   رشته                         دهمیاز  پايه:

 بارم شــــــرح ســـؤال رديف

1 

 : کنید پر مناسب تعباراجاهای خالی را با 

 .يک چند ضلعی محاطی است اگر و تنها اگر ........................... الف( 

𝑻(𝑨)داشته باشیم  𝑷از صفحه  Aگوئیم هرگاه به ازای هر نقطه  ..........را تبديل ..............  Tتبديل  ب( = 𝑨 . 

5/0 

2 

 های زير را مشخص کنید : درستی يا نادرستی عبارت

𝑺باشد آنگاه  rشعاع دايره محاطی برابر  2Pو نحیط  Sضلعی محیطی با مساحت  nاگر در يک الف(  = 𝟐𝒓𝑷                 .     

                                                           .انتقال طول پاره خط را حفظ می کند اما شیب خط را حفظ نمی کندب( 

ABC  ،𝑨̂در مثلث پ(  > 𝒂𝟐اگر و تنها اگر  𝟗𝟎 > 𝒃𝟐 + 𝒄𝟐 .             

75/0 

3 

ثابت کنید اگر دو وتر يکديگر را درون دايره قطع کنند حاصلضرب قطعات ايجاد شده بر روی يک وتر با 

 حاصلضرب قطعات ايجاد شده روی وتر ديگر مساوی است.

5/1 

4 

 قطر دايره و AB = 12مماس بر دايره رسم می کنیم  Pدر شکل مقابل از نقطه ی 

PA = 4  است. مساحت مثلثOPT .را حساب کنید 

 

1 

5 

 .را پیدا کنید yو  xمحاطی است.  ABCDچهارضلعی 

1 

6 

 محیط شده است، rبر دايره ای به شعاع  aبه طول ضلع  یمثلث متساوی الاضلاع

  بیابید. rمساحت اين مثلث را برحسب 

 

 

1 

 

مهر 

 آموزشگاه

 

 

 

 



7 

 يکی از دو حالت را بنويسید. ثابت کنید انتقال شیب خط را حفظ می کند.

1 

8 

 درجه  90و با زاويه ی  Oرا تحت دوران به مرکز  ABCالف( تصوير مثلث 

 در جهت حرکت عقربه های ساعت رسم کنید.

 

 

 

 ب( آيا اين تبديل شیب را حفظ کرده است؟ چرا؟

1 

9 

 می نامیم. ′𝑩را  dنسبت به خط  Bدر شکل مقابل بازتاب نقطه ی 

 را پیداکنید. 𝑩′ABمساحت مثلث 
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10 

𝒌و نسبت  Oتجانسی به مرکز  = −
𝟏

𝟑
 را در نظر بگیريد: 

 .نوع تجانس ) انسباط يا انقباض ( و ) مستقیم يا معکوس ( را مشخص کنیدالف( 

 
 

 .س استبرابر مساحت شکل مجانن تجانس چند مساحت شکل در ايب( 
1 

11 

 مطابق شکل زير حصارکشی شده است؛ ABCDEFدور زمین 

 الف( با رسم شکل نشان دهید چگونه می توانیم بدون کم يا زياد کردن 

 حصارها مساحت زمین را افزايش دهیم.

 

 

 ب( میزان افزايش مساحت را تعیین کنید.

 

 

2 

 

 

 

 



12 

AC = 𝟏𝟎و نیز  A = 𝟔𝟎°و  ABC  ،BC = 10در مثلث 
√𝟐

𝟐
 ) با استفاده از قانون سینوس ها (؛ 

 الف( شعاع دايره ی محیطی مثلث

 
 

 Bو  Cب( اندازه ی زاويه های 

2 

13 

 در شکل مقابل :

 را بدست آوريد. BCالف( اولاً طول ضلع 

 

 
 را بیابید. BCEDثانیاً مساحت چهارضلعی 

 

 

 

2 

14 

 را بدست آوريد. Cطول نیمساز داخلی زاويه  BC = 10و  AC = 4و  ABC  ،AB = 7در مثلث 

2 

15 

مفروض است، به کمک دستور هروت و دستور سینوسی مساحت مثلث به  14و  6و  10، با اضلاع  ABCمثلث 

 اندازه ی بزرگترين زاويه را بیابید.
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 20 سربلند باشید                                                           جمع نمره                                                                         
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